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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU 24 SEPTEMBRE 2020 

 
    --- Le jeudi 24 septembre 2020 à 20 heures 00, à la Maison du Sport à BLOIS, s’est tenue la réunion du  
 Comité Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME de LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Informations générales 
             - Point sur la reprise sportive des clubs 
             - Organisation de l’ Assemblée Générale du 09 octobre 2020 
             - Calendrier saison hivernale 
             - Actions ANS 
             - Homologation des records 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
  Mesdames Isabelle GIRAUD, Laurence MARECHAL, Aline MUSNIER, Virginie OLESKOW, Claude 

PICHON 
  Messieurs  Daniel AUBRY,  Philippe BRUNEAU, Richard FERRAND, Jean -Christophe GENDRIER, 

Maxime GUILLOU, Lionel JEANNOT, Valentin LEVAVASSEUR, Jean-Pierre MARECHAL, Fernand 
PELLETIER, David TAVERNE.    
- en qualité de membre de Commissions : 

               Monsieur Philippe GAVEAU, Président de la Commission Régionale Courses Running 
                -       en qualité de Conseiller Technique Départemental : 
               Monsieur Farés MEGHARBI 
               
               --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 

   Mesdames Estelle LE GRANVALET, Juliette MACHU. 
   Messieurs Jean Marie BIAUNIE, Christian DABERT, Dominique FOURNET, Fabio PILERI, Christophe     
  SALMON. 
 

              - David TAVERNE fait part de son plaisir de retrouver les membres du Comité autour d’une table, lors d’une 
réunion ‘physique’.                   
 
 
INFORMATIONS GENERALES 
 
              - Notre Conseiller Technique Départemental poursuit sa formation par un Master 2, option ‘conduite de 
projet en milieu fédéral’. Elle a lieu à l’ INSEP, tous les quinze jours, du lundi au mercredi, de septembre à janvier. 
Les clubs, employant notre CTD, ont donné leur accord.  
 
              - Le salaire de Fares MEGHARBI a été revalorisé de 35 euros net par mois. 
 
              - Le 18 septembre 2020, notre CTD a participé à l’animation ‘Sentez-vous sport’ qui avait lieu au Centre 
Pénitentier de BLOIS. Quatre sports étaient représentés.  
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               - Le 12 décembre 2020, doivent avoir lieu à BLOIS les Assises Régionales Jeunes, organisation de la Ligue 
avec les six comités. Il s’agit d’un moment d’échange autour des pratiques des jeunes catégories.Des athlétes de 
BLOIS, VINEUIL, ROMORANTIN et MAROLLES seront sollicités. Le matin sera consacré à une formation pratique 
au Stade des Allées à BLOIS et l’après midi à une formation théorique à l’Etic-Etap’Hotel de BLOIS. 
 
 
POINT SUR LA REPRISE SPORTIVE DES CLUBS 
 
               - AMO MER : Les activités ont repris fin mai début juin, avec mise en place du protocole. La rentrée s’est 
bien passée, avec de bons petits groupes en benjamins et minimes. 
                
               - AC ROMORANTIN :  La reprise a eu lieu au mois de juin. Beaucoup de monde dans toutes les catégories, 
autant que les autres années. 
 
               - VINEUIL SPORTS :  La rentrée s’est bien passée, un peu tardivement par rapport à d’autres clubs. Il y a 
un important groupe en poussins. Il semble que les sports en salle soient beaucoup plus impactés que nous. 
 
               - AJBO : Il n’y a pas eu de coupure, pas de changement par rapport aux autres années. Le recrutement 
semble identique aux années précédentes avec beaucoup d’ éveils et de poussins. 
 
               - AS MAROLLES : Très belle rentrée pour les petits, plus frileux pour les autres catégories. Création d’une 
section Running-trail qui permet de faire venir de nouveaux adultes mais aussi faire revenir d’anciens licenciés. 
 
                - CAM VDCC : (renseignements fournis par le président du club à David TAVERNE) Le club a changé de 
salarié ;  il s’agit d’ Antoine ROCHE qui vient de COGNAC ; il est titulaire d’un BPJEPS Athlé et d’un DE en cours de 
validation. 
                 Il y a du monde sur les entrainements existants. Une section Triathlon a été créée.   
 
           
ORGANISATION ASSEMBLEE GENERALE 
 
                 - L’Assemblée Générale, ordinaire et élective, du Comité aura lieu le 09 octobre 2020 à 19 heures 00 au 
parc de Beauvais à ROMORANTIN, sans lecture du rapport financier. 
 
                 - L’ordre du jour envisagé est lu par le Président. Il est pratiquement identique à l’année dernière. 
 
                 - Les autres années, il est récompensé les cadets et juniors ayant terminé dans les trois premiers d’une 
compétition nationale. Cette année, il est décidé d’étendre les récompensés à la catégorie Espoirs. 
 
                - Cette année, l’Assemblée Générale a lieu alors que tous les championnats de France ne sont pas 
terminés (en particulier les cadets junors). Pour cette raison, il est décidé qu’exeptionnellement, ces récompenses 
seront remis le jour du cross de VINEUIL. 
 
                - Comme déjà annoncé, Laurence et Jean-Pierre MARECHAL, bien que restant membres du Comité, ne 
désirent plus être secrétaire et trésorier. Les activités de Laurence seront reprises par Virginie OLESKOW et 
Isabelle GIRAUD. Par contre, à ce jour, il n’y a pas de volontaire pour exercer les fonctions de trésorier. Les 
bonnes volontés seront les bienvenus ! 
 
                - Il sera récompensé un bénévole par club (nom à fournir rapidement au comité) et les champions 
départementaux de semi-marathon. 
 
                - Même si cette année a été ‘pauvre’en compétitions, il sera effectué un diaporama.  
 
     - Chaque club doit apporter deux maillots pour la décoration de la salle. 

   
                - Pour des raisons sanitaires, le vin d’honneur n’aura pas lieu debout mais sera servi à table (table de 10 
personnes). Le repas est maintenu. 
           
 
CALENDRIER SAISON HIVERNALE 
 
                - A ce jour, les organisations des cross restent d’actualité : - Cross Bian Rosa, Cross de VINEUIL et 
Départementaux de cross à ONZAIN. 
 
                - Par contre, en raison de l’épidémie actuelle, il n’est pas possible de savoir, à ce jour, si des organisations 
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en salle, et encore moins en gymnase, seront possibles. Sauf pour le Kid athlé de Vendôme confirmé le 14 
novembre. 
 
              - Il avait été envisagé un déplacement au mois de décembre à la salle de Poitiers pour organiser des 
départementaux  benjamins-minimes en même temps que l’ Indre et Loire. Nous n’avons pas de nouvelles sur cette 
épreuve. Il sera repris contact avec le Comité 37. 
 
              -  Par contre, la compétition organisée par l‘AMO MER le samedi 03 octobre 2020 est toujours d’actualité 
avec un Décapouss le matin, la finale interclubs benjamins et des épreuves ouvertes aux Minimes auront lieu l’après 
midi. Le problème de chrono électrique est résolu (présence de Manuel BARBOSA).   
 
 
ACTIONS ANS 
 
              - L’ ANS (Agence Nationale du Sport) a versée au comité la somme de 2415 euros (sur 6500 euros 
demandés) pour trois actions : -  Anim’quartier (prévu sur Romorantin) 
                                                 -  Confèrence sur la nutrition des adolescents. 
                                                 -  Journée sport athlé-santé/entreprise 
                
 
HOMOLOGATION DES RECORDS 
                
- Noélie YARIGO (Running 41), au 800 m SEF 
  2’ 02’’ 67, le 01/08/20 à KUORTANE (Finlande) 
  (ancien record : 2’ 05’’ 2)  
  Puis 2’ 00’’ 11, le 19/08/20 à BYDGOSZSZ (Pologne)          
 
  - Abigaelle MUSNIER (VS) au marteau ES/SE F 
  55,63 mètres, le 01/07/20 à VENISSIEUX. 
  (ancien record 54,55 mètres par elle-même) 
 
  - Baptiste GUYON (ACR), au 1500 m JU/ES M 
  3’ 46’’ 00, le 19/09/20 à CERGY PONTOISE 
 (ancien record 3’ 47’’ 13 en junior et 3’ 46’’ 22 en espoir par lui-même) 
 
                 - En minimes, d’anciennes épreuves sont de retour : 
   80 mètres femmes : record actuel 10’’13 le 03/1093 à DREUX par Nathalie BOCHOT (VS). 
   80 mètres masculins : record actuel 9’’34 le 13/06/99 à ISSOUDUN par Anthony MAISON (AJBO 
   120 mètres masculins : record actuel 14’’93le 27/06/94 à LIMOGES par Grégory JOUZEAU (Eveil Contres) 
   120 mètres femmes : pas de performance notoire retrouvée. 
  
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
                  - CAP CENTRE : Une journée benjamins-minimes avait été envisagée le 07 novembre 2020 entre 09 
heures et 17 heures au stade de VINEUIL. Le même jour a lieu l’ Assemblée Générale de la Ligue. Cette journée 
sera vraisemblalement repoussée d’une journée (soit au 08 novembre 2020) afin de pouvoir bénéficier de la 
présence des formateurs de la ligue. 
 
                 - Le Conseiller Technique Départemental nous informe que les régionaux benjamins-minimes, qui 
viennent d’avoir lieu à BOURGES, serviront de sélection à la Coupe de France des Ligues (si elle a lieu). Quatorze 
athlétes du département sont pré-sélectionnés (soit environ la moitié du nombre total des athlètes). Si cette 
compétition est annulée, le stage de préparation prévu à ROMORANTIN sera tout de même maintenu.   
 
 
                                                                              
                                  --- La prochaine réunion a été fixée au jeudi 05 novembre 2020, à 20 heures 00 à la Maison 
des Sports à BLOIS. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 21 heures 45. 
 

                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 


